
ČESKÁ REPUBLIKA – hospodářství
PROVĚRKA

1. Hospodářství je   …………………………………………………………………………..

2. Spoj správné dvojice:

Lesnictví

Obchod

Školství

Průmysl

Zdravotnictví

Zemědělství

nevýrobní

výrobní

výrobní

nevýrobní

nevýrobní

výrobní

3. Po listopadu 1989 prochází hospodářství výraznými změnami. Probíhá rozsáhlá transformace.

Nahraď slovo transformace jiným.

…………………………………………………………………………………………………..

4. Vyjmenuj průmyslová odvětví, která jsme se učili:

…………………………………………………………………………………………………..

5. Vysvětli, co znamená, že průmyslový závod vznikl „na zelené louce“.

……………………………………………………………………………………………………

6. Která průmyslová odvětví mají nepříznivý dopad na životní prostředí?

………………………………………………………………………………………………….


